
回収率

Ⅰ．毎日の保育内容について

『保護者アンケート結果報告』

令和5年1月19日　名都借みらい保育園

　ご協力いただきました保護者アンケートの結果がまとまりましたので、ご報告いたします。

80世帯中　42世帯（回答期限1月9日までの集計）

１、園の理念・方針に沿って、発達に応じた

保育がされていますか。

２、お子様は、園に行くのを楽しみにしてい

ますか。

３、保育者は、一人一人の良さや持ち味を理

解し、発達に応じたきめ細やかな指導や援助

をするとともに、成長を知らせてくれ共に喜

んでくれていますか。

４、お子様が心地よく過ごす事のできる環境

は十分だと思いますか。

５、保育者は、子ども達が自然の美しさや不

思議さ等を五感で感じられる体験ができるよ

うな工夫をしていますか。

６、お子様は、友達と一緒に遊んだり共に過

ごす事を楽しんでいますか。

７、保育者は、人に対する思いやりの気持ち

や我慢する力などを育てていますか。
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Ⅱ．食事について

Ⅲ．園運営について

１．年齢に応じた食育への取り組みがされて

いますか。

２．お子様は、給食を楽しみに食べていると

感じますか。

３．給食は栄養バランス・衛生管理・食物ア

レルギー児に配慮し、安全・安心な提供をし

ていますか。

４．園は、健康な体づくりや生活習慣につい

てアドバイスをしてくれたり、個別の相談に

のってくれていますか。

１．園での様子は、保育者の話、連絡帳・園

だより・ブログ・ホームページ等でわかりや

すく伝える工夫や配慮がされていますか。

２．園では、気持ちの良い挨拶や返事ができ

るよう一人一人に笑顔で丁寧に声をかけてい

ますか。

３．園は、安心してのびのびと自分の思いを

表出できる温かい雰囲気がありますか。

４．園では、年齢や個人差に応じて言葉で伝

え合う事ができるよな指導や援助をしていま

すか。
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※ご意見

Q．

・様々な行事を行って頂いたり、英語やリトミックなど色々な経験を沢山させて頂き本当にありがとう

　ございます。贅沢なお願いかもしれませんが、お泊り会が無くなってしまったのが残念で、夕方集まり

　泊まるなど年長さんだけでも復活していただけたら有難いです。

・先生方も大変だとは思いますが、お泊り保育をしてほしいです。毎日の保育ありがとうございます。

A．

今後もお泊り保育の実施はありません。

お楽しみ会、お別れ遠足などの１日で子ども達が楽しみ、また学べるような思い出作り、

他のイベントや行事を今後も考え取り組んでいきたいと思います。

Q．

・週報などの日程が間違えていることが多い。おにぎり給食、週報に載せてほしい（保護者が忘れがち）　

A．

週報の間違いご迷惑をおかけしました。しっかりと確認をしてお知らせをしていきたいと思います。

おにぎり給食等もわかりやすくお伝えできるようにしていきます。

Q.　

・感染症にかかった後の登園許可証を記入する際に保護者が記入すると聞いたが後日のお知らせでは違っ

　ていたので不安になってしまいます。

A．

正しくお伝え出来ず申し訳ありませんでした。インフルやコロナ等は経過報告書となるなど変更もあり

職員にもしっかりと伝え、共通理解ができるようにしていきます。

Q.　

・アレルギーに配慮して食事を出していただきありがとうございます。午後のおやつ、もう少し皆と

　同じものが出ると嬉しいです。

・給食のフルーツが缶詰ではなく生のフルーツにしてほしい。

A．

アレルギーのおやつは安全に配慮しながら、今後も工夫して提供できるようにしていきます。

食中毒予防の観点から生果物より果物缶を提供していて、生果物は消毒、殺菌を行い提供をしています。

給食・おやつの栄養価を計算し、献立バランスを見て果物缶、生果物、チーズ、ゼリーをローテーション

で提供しています。

５．日々の活動や行事等で保護者の理解や協

力が得られるよう努力し、また、相談にも

のってくれていますか。

６．園で起きた事故やけが、感染症や急な体

調の変化に対し適切な対応がされています

か。

７．施設・設備の安全管理や美化・防災意識

を高め自分の身は自分で守る事ができるよう

安全指導がされていますか。
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Q.　

・土曜日の給食を検討して欲しいです。

A．

土曜は少人数であることもあり、持参でお願いいたします。

お家の方のご負担もあるかと思いますが、好きなものが入っているお弁当を楽しみにしていて

喜んで食べている姿もあります。ご理解とご協力をお願いいたします。

Q.　

・いつも感謝しています。年始の地震の際何も言わずにテーブルの下に隠れ保育園で教えてもらった！と

　素早く行動が出来ていました！もう少し動画が見たいです。

A．

日頃の訓練が身についていた事、家庭でも自然に行動が出来たことを嬉しく思います。災害はいつ

起こるかわかりませんのでお家でもお約束を話しておくと良いですね。インスタの動画も工夫しながら

ども達の様子をお家の方にお伝えできるようにしていきます。

Q.　

・水筒は、１年中持っていくのはダメなのかどうか（希望者のみでも）体調によって喉が渇くことも

　あると思います。

A．

水分補給はこまめに取っています。また、のどが渇いたときはその都度飲むように伝えていきます。

Q.　

・行事の時の人数制限は、感染予防の為にも有難いですが同居家族までダメなのかどうか。祖父母が

　いない場合は兄弟など１人で留守番する可能性があると思います。

A．

いつもご理解とご協力をありがとうございます。開催する場所によっては狭い中で感染予防や安全確保

をとりお子様の姿を見ていただけるよう、座席を指定したり、入れ替え制にしたり、クラス毎に分けて

行ったりと今後も工夫して見られるようにしていきたいと思います。お困りの際の時は、相談していただき

配慮ができるようにしていきます。

Q.　

・おむつ処理代がかからない園もあります。費用の再検討をお願いしたいです。

　保育料のゆうちょ銀行の口座引落時に兄弟ごとそれぞれ１０円かかるのでまとめられないかと思う。

A．

おむつ回収は業者にお願いしています。処理費用も計算して算出していますのでご理解いただけます

と幸いです。口座引落は会計管理上、別にしていただいています。手数料はかかってしまいますが

現金でのやり取りを少なくする為、ご理解いただければと思います。

Q.　

・いつもありがとうございます。特にありません。・毎日楽しく登園させて頂いています。

・年々、保育園楽しい‼が増え、「お迎え早いよ！」と言われる程になってしまいました。（笑）

　いつも子どもが楽しくなるような保育をしていただき、本当にありがとうございます‼

A．

嬉しい励ましのお言葉ありがとうございます。今後も子ども達の笑顔と楽しいを一番に考えて保育を

してまいります。

名都借みらい保育園　園長　天海　恵美子

　※アンケートへのご協力ありがとうございました。普段聞けない保護者の方の声をお聞か

せいただき、感謝しております。これからも、保護者の皆様がお子様を安心して預けて頂

けますよう日々努力していきたいと思います。今後ともよろしくお願いいたします。

ご協力ありがとうございました。


